

全力以赴打好疫情防控阻击战

我市全面推广使用“场所二维码”

进入公共场所须“扫码”或手工登记

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)24日下午,市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部社会及社区防控组召开“场所二维码”应用推进会,部署全市全面推广使用“场所二维码”,要求各地把“场所二维码”推广应用作为当前疫情防控的有效抓手,按照“属地管理、分区分级、精准施策”原则,做到因地制宜、整体联动、服务管理、统筹兼顾,坚决守住社会及社区防线。

当前,本土疫情多点散发,防控形势十分严峻复杂。“场所二维码”能够对确诊患者的密切接触者以及往来疫情中高风险地区人员开展预

警提示,将进一步提高全市疫情防控工作的科学性、精准性、有效性,在有力支撑社会及社区防控工作高效开展的同时,方便全市居民及来(返)通人员出行、生活,保障群众生命安全和身体健康。

会议要求,各地要依托社区、村(居)、网格等基层组织,发动基层各界力量,通过张贴通告、严格执行查验制度等措施,全力推行“场所二维码”的使用,确保所有符合条件的场所均按要求张贴“场所二维码”、所有群众进行“扫码”入场。对无智能手机的人员,可采取手工登记的方式,最大限度做到便民,

同时鼓励农贸市场、大型商超、医院、商业综合体等场所使用专业“扫码”设备,有条件的设置专用闸机或一体机。

会议强调,各地、各相关成员单位要在市、县两级社会及社区防控组的总体框架下,建立分级分类会商机制,回应群众在系统应用、管理机制等各方面的咨询建议。

“一方面保障群众扫码快速高效,另一方面确保能快速响应扫码。”市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部社会及社区防控组副组长钱卫平说,针对当前防疫人员、群众使用中反映的系统功能问题,将全力做好

完善,有效满足应用场景的延伸拓展,同时各基层单位将开展全面检查,指导辖区疫情防控工作人员“场所二维码”的使用,对拒不配合疫情防控查工作的,将依法予以查处。

会上,工作人员演示了“场所二维码”使用流程。根据3月22日《南通市疫情防控2022年第13号通告》要求,3月30日起,在我市公共场所,全面实行“场所二维码”扫码通行。个人进入公共场所前,请通过“南通百通”APP扫描“场所二维码”。如在使用过程中需要帮助,可通过电话或微信渠道咨询当地12345政务服务便民热线。

南通交通14个督查组分赴43个服务点 确保疫情防控和安全通行两不误

本报讯 (记者彭军君)为从严从实做好疫情防控,从紧从快控制疫情蔓延,3月23日,市交通运输局组织成立14个督查组,由局领导率队,对全市23个高速路口、8个国省道交界口、4个口岸、1个水上服务区和7个“两站一场”等共43个交通服务点进行第二轮专项督查。

每到一处,督查组都对点位人员落实、查验规范、交通疏导、后勤保障、核酸采样、点位长到位

等各项工作落实情况进行督查,确保疫情防控和安全通行两不误。此外,还重点检查交通服务点位专职信息员是否到位,现场核酸抗原快检是否到位,“两站一场”是否实现带星人员专车转运,各地转运车辆和专班人员是否配齐等。

目前,各地各项工作有序推进,应急道口和增援人员相继到位,查验流程严格执行,未出现大面积拥堵情况。

实行专班闭环管理 启东首家进口非冷链货物集中监管仓启用

本报讯 (记者黄海)3月22日,位于启东高新区的进口非冷链货物集中监管仓迎来了第一批进口货物,据了解,这是启东首家接纳进口高风险非冷链集装箱货物的集中监管仓。

为严防新冠疫情通过进口货物输入的风险,阻断新冠病毒通过进口货物传播的链条,保障人民群众的生命健康安全。针对园区使用进口货物的企业数量较多,为解决企业操作过程中存在的实际问题,启东高新区(近海镇)通过实地考察选址,积极规划改造,日夜施工建设,仅用三天时

间就在辖区内建成进口非冷链货物集中监管仓。

该进口非冷链货物集中监管仓位于启东高新区海鸿路29号,总面积约5700平方米,规范设置了消杀区、存放区、宿舍区、三区两通道等专属区域。集中监管仓实行专班闭环管理工作模式,组建8人工作专班,严格按照卸货、检测、消毒、入库、出库等流程进行运营和管理。在集中监管仓内安装摄像头,信号全部连接到区镇指挥中心,由工作人员进行监控,确保所有环节在监督下规范进行。



24日下午,崇川区政协委员、南通伊诺精密塑胶导管有限公司总经理秦晓鹏,为狼山镇街道13个社区一线防疫志愿者送上牛奶、牛肉粒等近3万元慰问物资。图为秦晓鹏(右)在城山社区向志愿者赠送慰问品。

赵国庆 陈敏摄

长江海太通道的前世今生

海太过江通道工程(公路部分)工可获批之际,由中国经济勘察设计大师肖明清技术领衔、铁四院牵头的设计联合体正有条不紊地开展工程设计工作。海太通道将是穿越长江直径最大、距离最长、水压最高的水下盾构法隧道,堪称一个世界级的公铁两用过江隧道。

铁四院是中国铁建最大的设计院,也是最早在国铁与地铁领域和南通结缘的设计院。早在2001年,作为沪通铁路(即现在的沪苏通铁路)的总体设计单位,铁四院在过江通道位置和桥隧方案比选研究期间,曾深入研究在海太过江通道位置以铁路隧道过长江的方案。各方专家当时认为,从保护长江环境、有利于黄金水道通航、连接南通与上海中心城区接线便捷顺畅考虑,海太隧道是最佳选项之一。然而,受限于20年前的隧道施工技术水平,桥梁方案在桥隧比选中胜出,最终,沪苏

通铁路从锡通通道处以桥梁方式过江,这就是现在的沪苏通大桥。当年的选择,在海太通道位置为新建过江公路与铁路隧道预留了宝贵的通道资源。

在此后的二十多年间,中国隧道尤其是盾构隧道技术方面进步明显。设计方面,盾构隧道直径由地铁6米级发展到两车道的11米级,再到公铁合建3车道的15米级。盾构装备制造方面,从国外引进发展到了国内可以制造刀盘外径16米的盾构。施工方面,我国已经成功掌握了超长超大盾构隧道在盾构掘进、同步注浆、换刀等关键技术。这些技术进步,意味着中国可以以盾构法建设直径更大、掘进距离最长的越江隧道。

作为中国隧道设计的领军企业,铁四院一直进行着越江隧道的技术储备。截至目前,铁四院设计的10座功能与大小不同的越江隧道已经建成,其中包括:被誉为“长

江第一隧”的武汉长江隧道、公铁合建的大直径武汉三阳路公铁长江隧道、万里长江第一高压电力隧道——苏通GIL综合管廊隧道。此外,铁四院正同时对10多座长江隧道展开研究与设计。在大量设计经验与技术储备基础上,海太过江隧道将拥有坚实的技术基础,有望成为“安全优质、绿色创新”精品隧道工程。

据了解,海太通道由铁四院、华设集团、苏交科联合体设计。铁四院作为海太过江隧道的设计牵头单位,首先是全面负责本隧道设计的技术、进度、安全、质量等综合管理与协调,其次主要承担隧道过江盾构段与南通侧岸上明挖始发段的结构以及全隧道通风排烟、给排水与消防等防灾系统与全隧道装修与全线工程投资概预算设计工作。华设集团主要承担隧道苏州侧岸上明挖结构段结构、隧道供电等机电,隧道南北接线的路基路面、互通、交通工程等的设计。苏交科主要承担隧道管理中心、全线收费系统设

计。三家单位组成的联合体分工明确,协作进行,统一管理。

海太通道的总设计师肖明清是中国工程勘察设计大师、中国铁建的首席专家、铁四院总工程师。他先后主持完成了50余座水下隧道的设计与研究工作,长期从事隧道设计研究工作,多项科研创新成果居国内乃至世界领先水平,推进了我国隧道工程的技术自主创新和发展进步。作为全国劳动模范,他被誉为“穿江越海的开路先锋”。

海太过江隧道项目设计总负责人张迪,正高级工程师,铁四院隧道院副院长。从1995年起在铁四院从事隧道及地下工程勘察设计。作为项目负责人,他领衔设计了穿越钱塘江的所有水下盾构法道路隧道及扬州瘦西湖隧道等,具有20多年水下隧道研究设计经验,具备将海太过江隧道打造成“安全优质、绿色创新”精品隧道工程的能力与信心。

本报记者 彭军君 实习生 朱冰彦

南通市2022年廉洁征兵信息公示

南通市廉洁征兵监督举报电话和信箱

序号	单位	电话	电子信箱
1	江苏省南通市征兵办公室	0513-67583042,18019667116	260069510@qq.com
2	江苏省南通市崇川区征兵办公室	0513-67583800,18865627691	574615499@qq.com
3	江苏省南通市通州区征兵办公室	0513-67584000,15806286915	809064577@qq.com
4	江苏省南通市海门区征兵办公室	0513-67584500,18362186595	642662614@qq.com
5	江苏省南通市海安市征兵办公室	0513-67584400,17505138056	hasljzbjd@189.cn
6	江苏省南通市如东县征兵办公室	0513-67584100,15262888897	1129627501@qq.com
7	江苏省南通市启东市征兵办公室	0513-67584200,17621847295	672438603@qq.com
8	江苏省南通市如皋市征兵办公室	0513-67584300,18962989629	rgrwbzgk@163.com
9	江苏省南通经济技术开发区征兵办公室	0513-89199751,18962988800	914638044@qq.com
10	江苏省南通市通州湾示范区征兵办公室	0513-81680017,18907546101	
11	江苏省南通市苏锡通科技产业园区征兵办公室	0513-67584505,13862829365	

为纯正征兵风气,维护和展示党和军队良好形象,确保为部队输送优质兵员,依据国家和军队关于廉洁征兵法规政策,现将我市2022年廉洁征兵信息予以公示,欢迎社会各界进行监督。

南通市人民政府征兵办公室

2022年3月22日

崇川加强退役军人志愿者骨干队伍建设

目前在册志愿者1700多名

3月23日,崇川区举行2022年退役军人“红色先锋”志愿服务首期骨干培训,来自全区的40多名退役军人志愿者骨干,先后听取了区退役军人事务局《抗疫中的老兵担当》《退役军人“红色先锋”志愿者队伍的组织与管理》讲座,以及天生港镇街道泽生社区“船家福”退役军人护江志愿队《护江为人民做先锋 退役军人不褪色》的经验介绍。

去年初,崇川区在全市率先建起了退役军人“红色先锋”志愿服务队,包括医疗救护、困难帮扶、红色宣讲、矛盾调解、环境保护等8个专业、48个退役军人“红色先锋”志愿分队。目前,全区自愿报名的在册退役军人“红色先

锋”志愿者达到1700多名,其中党员和在职工干职工占三分之一以上。

区退役军人事务局把加强退役军人志愿服务建设作为健全服务网络,打造“红色先锋”志愿服务品牌的重头戏。区先后总结推广了6个街道、11个社区志愿服务的经验,宣扬了“社区防疫流动小喇叭”、86岁的虹桥街道退役军人护江志愿队《护江为人民做先锋 退役军人不褪色》的经验介绍。

去年初,崇川区在全市率先建起了退役军人“红色先锋”志愿服务队,包括医疗救护、困难帮扶、红色宣讲、矛盾调解、环境保护等8个专业、48个退役军人“红色先锋”志愿分队。目前,全区自愿报名的在册退役军人“红色先

锋”志愿者达到1700多名,其中党员和在职工干职工占三分之一以上。

去年初,崇川区在全市率先建起了退役军人“红色先锋”志愿服务队,包括医疗救护、困难帮扶、红色宣讲、矛盾调解、环境保护等8个专业、48个退役军人“红色先锋”志愿分队。目前,全区自愿报名的在册退役军人“红色先

升级检修模式 强化风险管控

供电公司“以工代训”提升专业技能

本报讯 (记者刘璐)近日,在220千伏姜灶变集中检修现场,南通供电公司30多名青年骨干围在2号主变2602刀闸大修现场,接受导电回路验收标准、检修工艺等相关培训。今年,供电公司计划选取29个变电检修项目实施“核心业务自己干”,通过“以工代训”方式,加快青年员工成长成才。

“核心业务自己干”活动开展后,供电公司升级检修作业模式,用小型斗车代替9米梯,并引入轮换式检修方式,将部分刀闸导电臂整体更换,拆下

的部分检修后再返回轮换到下一组刀闸更换中,既提高工作效率,又降低安全风险;强化作业现场安全风险管控,深化“一表一库”应用,制定关键工序及管控措施,开展Ⅲ级检修方案的编制审核,优化标准化作业指导卡,构建“五级五控”体系,现场设置安全看板,明确停电以及带电区域,标注出可能的危险点源;开展变电“双能”专项技能培训,安排精英团队进行标准化作业示范,在培训过程中对流程、工艺进行拍摄和剪辑,制作标准化流程课件,实现培训资源持续利用,培育更多优秀的技术能手。

情系教育 力行慈善

爱心企业向紫琅奖教基金捐资130万

本报讯 (记者龚秋瑾 通讯员季曦)23日下午,市慈善总会举行紫琅奖教基金捐赠仪式。江苏力德尔电子信息技术有限公司、南通伊仕生物技术股份有限公司、江苏九一网络科技有限公司、南通友拓新能源科技有限公司向紫琅奖教基金捐资130万元,支持南通教育事业发展,助力慈善之城建设。

紫琅奖教基金于2021年建立,旨在用于资助和奖励南通市紫琅第一小学的师生员工。当天,紫琅奖教基金理事长、江苏力德尔电子信息技术有限公司总经理陈小波,南通伊仕生物技术股份有限公司总经理欧卫军,江苏九一网络科技有限公司总经理黄永峰,南

支付降费 让利于民

如皋农商行新政惠及客户5639户

本报讯 (记者张水兰 通讯员王钟山)小微企业和个体工商户支付手续费减免工作全面落地实施以来,如皋农商银行积极行动、认真执行,广泛宣传、应降尽降。记者获悉,截至2月末,该行减费让利约34.41万元,累计惠及客户5639户。

去年9月30日,人民银行等四部门发布《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》正式施行。如皋农商银行积极落实,并结合实际迅速出台具体减免政策,其中,对小微企业和个体工商户单位结算账户继续保持不收费;对小微企业和个体工商户通过柜台渠道进行的单笔10万元(含)以下的对公跨行转账汇款业务,按照现行政府指导价标准的9折实行优惠;取

消所有客户支票工本费、挂失费的收取以及本票和银行汇票的手续费、工本费、挂失费。对于银行卡刷卡手续费,降低标准类商户借记卡发卡行服务费、网络服务费,在现行政府指导价基础上实行9折优惠、封顶值维持不变。对优惠类商户发卡行服务费、网络服务费继续在现行政府指导价基础上实行7.8折优惠。同时,还将借记卡异地跨行取现手续费降低至3.5元/笔。

此外,该行整体贷款利率水平普遍下调,担保贷款利率适度下调,抵押类和信用类贷款大幅调整。在同等条件的基础上,对制造业利率下调5个基点,同时,1000万元以内的小微企业客户再下调10个基点,针对普惠型小微企业抵押贷款目标利率执行4.35%。